
 

 

Δελτίο Τύπου 

 

 Οι νικητές των Greek Accounting & Finance Awards 2023 

powered by PROSVASIS & IMPACT! 

23 Φεβρουαρίου 2024, Divani Caravel 

 
Οι άριστες εταιρείες και πρακτικές στον κλάδο της λογιστικής και της οικονομικής διοίκησης βρέθηκαν 

την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024, στο επίκεντρο της λαμπερής τελετής απονομής των Greek 

Accounting & Finance Awards 2023 powered by PROSVASIS & IMPACT, την οποία διοργάνωσε η 

ethosEVENTS, με στόχο την περαιτέρω αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό του επαγγέλματος. 

Κύριος σκοπός της διοργάνωσης είναι να αναδείξει τον ρόλο των επαγγελματιών του κλάδου και τη 

συμβολή τους στην επιχειρηματική ανάπτυξη, μέσα στο εκάστοτε εγχώριο και διεθνές οικονομικό 

γίγνεσθαι, να προβάλει τις προκλήσεις και τις αναπτυξιακές διαστάσεις για τις συγκεκριμένες 

επιχειρήσεις. 

 

Η τελετή απονομής των Greek Accounting & Finance Awards – #graf23 πραγματοποιήθηκε με φυσική 

παρουσία στο ξενοδοχείο Divani Caravel και online μέσα από το LiveOn Expo Complex, το καινοτόμο 

3D εκθεσιακό και συνεδριακό κέντρο της LiveOn, της Ψηφιακής Πλατφόρμας Επιχειρηματικής 

Επικοινωνίας και Εκδηλώσεων. 

  

Στη φετινή διοργάνωση απονεμήθηκαν δύο τιμητικές διακρίσεις και συγκεκριμένα: 

 Την τιμητική διάκριση Leader of the Accounting Industry 2023 έλαβε ο κ. Ηλίας Κ. Αργυρός, 

πρώην Γενικός Διευθυντής του υπουργείου Οικονομικών, πρώην Ειδικός Γραμματέας του 

Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος (Σ.Δ.Ο.Ε.), όπως και της Υπηρεσίας Ειδικών Ελέγχων 

(ΥΠ.Ε.Ε.).  

 Την τιμητική διάκριση Leader of the Financial Industry 2023 έλαβε ο κ. Γιώργος Ρήγας, 

Διευθυντής Λογιστηρίου της ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ.  

 

Τα κορυφαία βραβεία της διοργάνωσης απονεμήθηκαν στις παρακάτω εταιρείες: 

Top Financial Consulting Firm 2023:  

GOLD: BSS (Building Solid Success) 

 

Top Corporate Financial Department 2023:  

GOLD: IDEAL Holdings 



 

SILVER: AVE A.E. 

 

Top Corporate Accounting Department 2023: 

GOLD: IDEAL Holdings 

 

Όλες τις εταιρείες που βραβεύθηκαν στις 32 κατηγορίες μπορείτε να τις δείτε αναλυτικά εδώ  

 

Στην τελετή απονομής θεσμικό χαιρετισμό – ομιλία απηύθυνε ο κ. Βασίλειος – Πέτρος Σπανάκης, 

Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. Όπως ανέφερε, «η απονομή γίνεται σε μια στιγμή 

που η ελληνική οικονομία έχει μεγάλη ανάπτυξη, 3-4 φορές μεγαλύτερη από τον μέσο όρο της 

ευρωζώνης». Ο κ. Σπανάκης αναφέρθηκε σε κάποιες σημαντικές κατακτήσεις της ελληνικής οικονομίας 

το 2023, η οποία βρέθηκε για 2η συνεχή χρονιά στην κορυφή της λίστας του Εconomist με τις 35 

καλύτερες χώρες όσον αφορά τις οικονομικές τους επιδόσεις. Σύμφωνα με τον υφυπουργό, η Ελλάδα 

είναι επίσης πρωταθλήτρια στις απορροφήσεις κοινοτικών κονδυλίων. Κατά τον ίδιο, «τα αναπτυξιακά 

μεγέθη διασφάλισαν οφέλη σε κάθε περίπτωση για τους φορολογουμένους. Σε έναν χρόνο η 

κυβέρνηση κατάφερε να αυξήσει τα φορολογικά έσοδα χωρίς να αυξήσει φόρους. Αντιθέτως, 

προχώρησε σε μείωση ή και κατάργηση περισσότερων από 50 διαφορετικών φόρων, ενώ η αύξηση των 

φορολογικών εσόδων προέρχεται από αλλού, από την αύξηση των τουριστικών εσόδων, την 

καταπολέμηση της φοροδιαφυγής κ.ο.κ».  

 

Η κ. Αναστασία (Νατάσα) Στάμου, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς - Πρόεδρος του 

Συνεγγυητικού Κεφαλαίου Εξασφάλισης Επενδυτικών Υπηρεσιών, επεσήμανε στην ομιλία της: «Οι 

κεφαλαιαγορές επιτρέποντας στις εταιρείες να αντλούν κεφάλαια από το ευρύ κοινό, διευκολύνουν 

την κινητοποίηση των επενδύσεων, τη διοχέτευση κεφαλαίων από την αποταμίευση στο 

χρηματοπιστωτικό σύστημα, τροφοδοτούν την οικονομία, αναπτύσσουν την επιχειρηματικότητα, 

οδηγούν στην ευημερία και την πρόοδο. Η ορθή και σύμμετρη πληροφόρηση είναι κυρίαρχη απαίτηση 

του ρυθμιστικού πλαισίου της κεφαλαιαγοράς, η οποία εξυπηρετεί την προστασία των επενδυτών». 

Περαιτέρω ανέφερε: «Τηρώντας τα πρότυπα δεοντολογίας, οι επαγγελματίες λογιστές και 

χρηματοοικονομικοί σύμβουλοι προστατεύουν την ακεραιότητα της χρηματοοικονομικής αναφοράς 

και των συναλλαγών μέσω γενικά αποδεκτών προτύπων και επαρκών ελέγχων και διαδικασιών που 

διασφαλίζουν ότι όλες οι ουσιώδεις πληροφορίες είναι διαθέσιμες και ότι οι μη δημόσιες δεν 

χρησιμοποιούνται».  

 

Ο κ. Γεώργιος Ζαββός, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας, 

σημείωσε στην ομιλία του: «Πολλοί πιστεύουν ότι ο οικονομικός διευθυντής ή λογιστής είναι μια 

ενασχόληση που περιστρέφεται γύρω από στεγνά νούμερα και βιβλία. Αυτό όμως είναι και η καρδιά 

των επιχειρήσεων και η γλώσσα όπου αποτυπώνεται η οικονομική ευρωστία τους. Χωρίς ακριβείς 

λογιστικές καταστάσεις δεν θα ξέραμε τι συμβαίνει με αυτές, όπως και οι επενδυτές δεν θα μπορούσαν 

https://ethosevents.eu/greek-accounting-finance-awards-nikites/


 

να αξιολογήσουν τους κινδύνους. Οι επαγγελματίες είναι οι θεματοφύλακες της υγιούς εταιρικής 

διακυβέρνησης», είπε και συνέχισε: «Είχα την ευθύνη να φέρω στη Βουλή το νόμο για την εταιρική 

διακυβέρνηση βάσει του οποίου προσαρμοστήκαμε στις βέλτιστες πρακτικές χωρών της Ε.Ε. Από αυτόν 

το νόμο συγκρατώ κάτι, ήταν η πρώτη φορά που πέρασε στην Ελλάδα ρύθμιση βάσει της οποίας στα 

Δ.Σ. των εισηγμένων, το 25% θα πρέπει να εκπροσωπείται από γυναίκες. Αυτό αποτέλεσε πρόκριμα και 

για την ΕΕ που βελτίωσε το νόμο αργότερα σε ευρωπαϊκό επίπεδο».  

 

Ο κ. Δημήτρης Χριστοφοράκης, Γενικός Γραμματέας, Π.Ο.Φ.Ε.Ε. - Πρόεδρος, Ε.Φ.Ε.Ε.Η., C.E.O. & Co-

founder, Accounting Advisors P.C., ανέφερε στον χαιρετισμό του: «Kάποια πράγματα για την οικονομία 

και την κοινωνία θεωρούνται αυτονόητα. Για την πολιτεία δεν θεωρούνται αυτονόητα, δυστυχώς. 

Μιλήσαμε για πιστότητα οικονομικών καταστάσεων, για τους δείκτες που προκύπτουν από αυτές. 

Ακόμα ωστόσο δεν έχει λυθεί ένα σημαντικό ζήτημα, το ότι υπογράφουν οικονομικές καταστάσεις μη 

αδειούχοι φοροτεχνικοί». Περαιτέρω ανέφερε: «Ο λογιστής-φοροτεχνικός πλέον λειτουργεί ως 

σύμβουλος, ως συνεργάτης. Είναι γνωστό πως “αν δεν έχεις καλό δικηγόρο και καλό λογιστή, δεν 

πρέπει να ανοίξεις επιχείρηση”. Πλέον ήρθε η ώρα να το καταλάβει αυτό και η πολιτεία. Δεν έχουμε 

καταλάβει ακριβώς ποιος είναι ο ρόλος μας. Ο λογιστής είναι σύμβουλος, οικονομικός διευθυντής, 

δίνει κατευθύνσεις και εν πολλοίς η επιστήμη του καθορίζει την πορεία της επιχείρησης στο μέλλον».  

 

Ο κ. Φίλιππος Ανδρέου, Γενικός Διευθυντής της PROSVASIS, ανέφερε: «Γιορτάζουμε την αριστεία και 

τα επιτεύγματα του κλάδου στην Ελλάδα. Κοιτάζουμε μπροστά με αισιοδοξία καθώς το μέλλον του 

κλάδου έχει απεριόριστες ευκαιρίες για καινοτομία και συνεργασία. Ο ψηφιακός μετασχηματισμός μας 

φέρνει μπροστά σε πρωτόγνωρες προκλήσεις, που σχετίζονται με μια σειρά διαδικασιών, όπως η 

διασύνδεση ταμειακών και POS, η ψηφιακή κάρτα κ.ά. Εδώ καλούμαστε να ανταποκριθούμε έγκαιρα 

και προπάντων έγκυρα απέναντι στις αυξημένες ανάγκες ελέγχου και υποστήριξης των πελατών μας. 

Στην Prosvasis δίνουμε επιπλέον αξία στην καθημερινότητα των πελατών σας, προσφέροντας 

σύγχρονες εφαρμογές και αυτοματισμούς σε μια πολύ απαιτητική εποχή». Επιπλέον, τόνισε: «O ρόλος 

των επαγγελματιών της λογιστικής και χρηματοοικονομικών ποτέ δεν ήταν πιο κρίσιμος στη χώρα. Όλοι 

εμείς στεκόμαστε δίπλα σας με επαγγελματισμό, αποφασισμένοι να στηρίξουμε έμπρακτα κάθε δράση 

που συμβάλλει στον ψηφιακό μετασχηματισμό των λογιστικών γραφείων και των πελατών σας».  

 

Ο κ. Βαγγέλης Χατζηγεωργίου, Διευθύνων Σύμβουλος της IMPACT, αναφέρθηκε στην ιστορία αλλά και 

τις σύγχρονες υπηρεσίες που παρέχει σήμερα η IMPACT. Πρόκειται για μια εταιρεία με περισσότερα 

από 20 χρόνια εμπειρίας στην υλοποίηση σύνθετων και μεγάλης κλίμακας έργων EINVOICING. Η 

εταιρεία είναι από τους πρώτους οργανισμούς που έγιναν πάροχοι ηλεκτρονικής τιμολόγησης και είναι 

ένας «Πάροχος Λύσεων 360°», καλύπτοντας όλο το φάσμα των αναγκών Αυτοματισμού Τιμολογίων και 

Εφοδιαστικής Αλυσίδας, ενώ παράλληλα ανοίγει το δρόμο για τον ψηφιακό μετασχηματισμό. Η 

IMPACT αποτελεί τον κορυφαίο Πιστοποιημένο Πάροχο Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης για την 



 

αυτοματοποιημένη διαβίβαση ηλεκτρονικών εγγράφων στην πλατφόρμα myDATA της Ανεξάρτητης 

Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ). 

 

Ο κ. Μάκης Ευαγγελόπουλος, RnD Director της PROSVASIS, επεσήμανε ότι «Δεκάδες χιλιάδες 

επιχειρήσεις έχουν ήδη ξεκινήσει να εφαρμόζουν το μέτρο της ψηφιακής κάρτας. Εντός του 2024 

πολλές ακόμη θα ενταχθούν σε αυτό. Η PROSVASIS μέλος τoυ ομίλου SOFTONE δημιούργησε μια 

πρωτοποριακή λύση για το μέτρο αυτό». Σε αυτό το σημείο ο κ. Ευαγγελόπουλος παρουσίασε την 

υπηρεσία Prosvasis Cloud ERGANI, τονίζοντας ότι «είμαστε η μόνη λύση που μπορεί να λειτουργήσει 

ανεξάρτητα από οποιαδήποτε εφαρμογή μισθοδοσίας ή HR και μάλιστα ακόμα πιο αξιόπιστα». 

 

Ο κ. Δημήτριος Κατσιέρης, Chief Commercial Officer της BQC, στην ομιλία του με τίτλο «Η πιστοποίηση 

ενός οργανισμού σαν εργαλείο ανάπτυξης και ευημερίας», σημείωσε ότι η έννοια της πιστοποίησης και 

της ποιότητας προέρχεται από τα αρχαία ακόμα ελληνικά χρόνια, αναφερόμενος στα λόγια του 

Αριστοτέλη πως “όταν η αρετή και η ποιότητα συναντούν την αναγνώριση, πρέπει να περιμένεις 

ευημερία”. Και συνέχισε: «Η πιστοποίηση αποτελεί έναν παράγοντα ανάπτυξης και ευημερίας, αλλά 

και απόδειξη ποιότητας και αξιοπιστίας των προϊόντων ή υπηρεσιών που παρέχει μια εταιρεία. Μέσω 

της ανάπτυξης και βελτίωσης εσωτερικών διαδικασιών παρατηρείται αύξηση της αποδοτικότητας των 

εργαζομένων και μείωση των λαθών. Ως εκ τούτου, μια εταιρεία γίνεται πιο ανταγωνιστική, ενώ 

αυξάνεται και η εμπιστοσύνη των πελατών της». 

 

Ο Δρ Χρήστος Π. Νούνης, Πρόεδρος της Ελληνικής Ένωσης Ταμείων Επαγγελματικής Ασφάλισης 

(ΕΛ.Ε.Τ.Ε.Α.) & Πρόεδρος του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης του Υπουργείου Οικονομικών (ΤΕΑ-

ΥΠΟΙΚ), ανέφερε στον χαιρετισμό του: «Ο κλάδος σας είναι η καρδιά μιας επιχείρησης και το 

πολυτιμότερο κομμάτι στο γρανάζι της λειτουργίας της. Όσον αφορά την επαγγελματική ασφάλιση, την 

οποία εκπροσωπώ: όλοι γνωρίζουμε ότι υπάρχουν επαγγελματικά ταμεία που μπορείτε να έχετε 

πρόσβαση, όπως είναι το Tαμείο του Οικονομικού Επιμελητηρίου, το ΤΕΑ του Σώματος Ορκωτών 

Λογιστών και το ΤΕΑ του υπουργείου Οικονομικών, στα οποία θα πρέπει να γραφτείτε, γιατί τα 

συνταξιοδοτικά θέματα στη χώρα είναι ένα μεγάλο αγκάθι, έχουμε τεράστιο πρόβλημα και στο 

δημογραφικό ζήτημα. Όλο αυτό, σε συνδυασμό με τους δημοσιονομικούς περιορισμούς που έχει η 

χώρα θα μας οδηγήσει αναγκαστικά σε μικρότερες συντάξεις. Επιπλέον πρέπει να γνωρίζουμε ότι δεν 

είμαστε πια στο 2009 και 2010, όταν οι συντάξεις διαμορφώνονταν περίπου όσο ήταν ο μισθός μας. 

Τώρα το ποσοστό έχει πάει στο 54%. Άρα όλοι μας κατά τη διάρκεια του εργασιακού μας βίου πρέπει 

να στραφούμε σε συμπληρωματικούς πυλώνες ασφάλισης, για ένα αξιοπρεπές συμπληρωματικό 

εισόδημα στην μετα-εργασιακή περίοδο». 

 

Ο κ. Νικόλαος Δ. Φίλιππας, Καθηγητής Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς, Τμήμα 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Πρόεδρος και Ιδρυτής του Ινστιτούτου 

Χρηματοοικονομικού Αλφαβητισμού, ξεκίνησε την κεντρική του ομιλία με μια ενδιαφέρουσα αναφορά, 



 

ενημερώνοντας ότι τo σύνολο του τζόγου ξεπέρασε πέρυσι τα 36 δισ. ευρώ, και η Ελλάδα είναι η 10η 

χώρα στον ηλεκτρονικό τζόγο παγκοσμίως. Το 2017 αυτό το νούμερο ανερχόταν στα 11 δισ. Ο κ. 

Φίλιππας τόνισε ότι στόχος του Ινστιτούτου είναι «να αναβιώσουμε την έννοια της αποταμίευσης. Η 

Ελλάδα έχει ένα διαρθρωτικό πρόβλημα, η κατανάλωση έχει το 92% του ΑΕΠ. Το δε ποσοστό της 

καθαρής αποταμίευσης επί 20 χρόνια στη χώρα μας είναι μηδενικό, άρα το καθαρό εισόδημα, επί 20 

χρόνια φαίνεται να είναι αρνητικό. Όπως όλα δείχνουν, αντί της αποταμίευσης οι Έλληνες έχουμε ως 

προτεραιότητα την κατανάλωση, που από ψυχολογικής άποψης είναι κατανοητό. Από την άλλη, τα 

οφέλη της αποταμίευσης ή της ασφάλισης, θέλουν χρόνο». Στη συνέχεια ο κ. Φίλιππας παρουσίασε 

ενδιαφέροντα στοιχεία για την ελληνική οικονομία: «το δημόσιο χρέος αγγίζει τα 403 δισ., η 

αποταμίευση είναι πολύ χαμηλή, ενώ το ενεργητικό των ΤΕΑ είναι περίπου 1% του ΑΕΠ, όταν στην 

Ολλανδία είναι 209% του ΑΕΠ». Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε: «Το πιο σημαντικό ζήτημα σήμερα 

παγκοσμίως είναι το χρηματοοικονομικό στρες. Σε χώρες όπως η Αμερική, ο Καναδάς, η Βρετανία, το 

στρες των πολιτών “χτυπάει κόκκινο”. Οι χώρες της Δύσης, είναι πάρα πολύ δανεισμένες. Το 

υπερβολικό χρέος είναι πολύ μεγάλο πρόβλημα. Αντίθετα, αν είχαμε χρήματα αποταμιευμένα, όλα θα 

ήταν διαφορετικά».  

 

Χορηγοί 
 
Χορηγοί Τίτλου 
PROSVASIS 
IMPACT  
 
Silver Sponsors 
BQC – BUSINESS QUALITY CERTIFICATIONS 
 
Bronze Sponsor  
IDEAL HOLDINGS 
 
Corporate Participations: 
Innews  
Ogilvy  

Αιγίδες  

Υπουργείο Ανάπτυξης  
Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος 
Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών (Π.Ο.Φ.Ε.Ε.) 
Ελληνική Ένωση Ταμείων Επαγγελματικής Ασφάλισης (ΕΛ.Ε.Τ.Ε.Α.) 
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) 
Ινστιτούτο Χρηματοοικονομικού Αλφαβητισμού 



 

Σύνδεσμος Ελλήνων Οικονομικών Διευθυντών (ΣΕΟΔI) 
Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων (ΣΥΣΕΠ) 
  
Χορηγοί Επικοινωνίας  
banks.com.gr  
ΧΡΗΜΑ  
XRHMA WEEK 
Greeco.gr 
Grtimes.gr 
exposgreece 
Star Κεντρικής Ελλάδας 
tvstar.gr   
piraeus365.gr   
Τhe Business events calendar 
INSURANCE WORLD 
insuranceworld.gr 
virus.com.gr 
 
Φωτογραφίες: 

©Θεόδωρος Αναγνωστόπουλος/PHOTOPRESS Θ&Α Αναγνωστόπουλοι 

 

Για πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα του συνεδρίου 

https://bit.ly/graf23-info, όπως επίσης και τα social κανάλια Facebook, LinkedIn. 

 

Greek Accounting & Finance Awards 2023 powered by PROSVASIS & IMPACT! 

 

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Ανδρέας Μπάλτας, Digital Marketing Manager, ethosGROUP 

τηλ.: +30 210 998 4906 

e-mail: baltas.a@ethosmedia.eu 
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